



СПОРТ

Спартакиада трудящихся среди КФК. Мужчины. Лесной. ГШШК. Декабрь 2010 г.

Первыми в борьбу вступили коллективы первой группы. В результате трехдневных соревнований итоговая таблица приобрела следующий вид:

команды	1	2	3	4	5	6	7	очки
Темп	3	3 1/2	4	3 1/2	3 1/2	3	20 1/2	
Учитель	1	2	1 1/2	2 1/2	3	2	12	
Знамя	1/2	2	2	3	2 1/2	2	12	
Старт	0	2 1/2	2	2 1/2	2	2	11	
Калибр	1/2	1 1/2	1	1 1/2	2	4	10 1/2	
Конструктор	1/2	1	1 1/2	2	2	2 1/2	9 1/2	
Строитель	1	2	2	0	1 1/2		8 1/2	

Чемпионами нынешней спартакиады стали шахматисты «Темпа», обыгравшие всех своих противников. В отделе 037 ЭХП шахматы как вид спорта на хорошем счету, а потому команда регулярно попадает в призы соревнований. За последние места борьба была очень упорной, и при равном количестве очков и ничейном исходе личной встречи все решило результаты на первой доске, где, набрав 6 очков из 6 возможных, первенствовал Алексей Ключков («Учитель»), а призерами стали Сергей Гавриков («Знамя») и Сергей Большаков («Темп»), у которых по 4 1/2 очка. Среди игравших на второй доске лучшим стал Юрий Жикин («Темп», 5 1/2 очка), второе место у Ивана Пьянкова («Конструктор», 4 1/2 очка), третье – у Вадима Фера («Учитель», 3 1/2 очка). На третьей доске лучший результат показал Во-

команды	1	2	3	4	5	6	очки
Авангард	2 1/2	2	3	3	3	13 1/2	
Энергия-9	1/2	2	1 1/2	3	3	10	
Чайка	1	1	2 1/2	1 1/2	3	9	
Символ	0	1 1/2	1/2	2	3	7	
Арсенал	0	0	1 1/2	1	2	4 1/2	
Сокол	0	0	0	0	1	1	

рис Чебколов («Темп», 4 1/2 очка). На пол-очка меньше набрал А. Самсоненко («Строитель»). Такой же итог (4 очка) у Михаила Суставова («Конструктор», III место). Соревнования на четвертой доске выиграл Марк Вольтский («Темп», 6 очков). 5 очков у занявшего II место Ни-

Шахматы

киты Боева («Старт»), III место занял Александр Бурдин («Знамя», 4 очка).

Далее настал черед выявления сильнейших среди коллективов второй группы. Здесь итоговое «размежевание» оказалось более явным.

Лучшими по всем показателям стали шахматисты производства 435 ЭХП. На первой доске максимально возможный результат (5 очков) показал Александр Шаламов («Авангард»), следующие призовые места заняли Константин Опришко («Символ», 3 1/2 очка) и А. Бирюков («Энергия-9», 3 очка). На второй доске первенствовал Зулфат Шафигуллин («Авангард», 4 очка). Такой же результат показали Николай Демин («Энергия-9») и Евгений Чепкасов («Чайка»), по дополнительным показателям ставшие соответственно вторым и третьим. На третьей доске не было равных Валерию Кузнецову («Авангард», 4 1/2 очка). По 3 очка набрали Сергей Деревянов («Чайка», II место) и В. Вихарев («Энергия-9», III место).

команды	1	2	3	4	5	6	7	8	9	очки
Восток	2	2	2	2	2	2	2	2	-	14
Металлист	0	2	1	0	2	1	2	-	-	8
Молот	0	0	1	2	1	2	2	-	-	8
Зенит-32	0	1	1	1	1	1	2	-	-	7
Локомотив	0	2	0	1	1	1	2	-	-	7
Квант	0	0	1	1	1	2	2	-	-	7
Энергия-7	0	1	0	1	1	0	1	-	-	4
Контролер	0	0	0	0	0	0	1	-	-	1
Школа единоборств	0	0	0	0	0	0	0	-	-	0

16-17 декабря провели свой турнир коллективы третьей группы.

За явным преимуществом, пройдя всю дистанцию без потерь, первенствовала команда «Восток», секрет успеха которой – приличное знание теории и постоянная игровая практика. А вот за другие призовые места схватка была куда упорнее. В итоге по результату личной встречи второе место досталось «Металлисту», третье место у «Молота». На первой доске все свои встречи (7 побед) выиграл Владимир Казаков («Восток»), 5 очков набрал Сергей Новоселов («Молот»). 4 очка – Владимир Лузин («Локомотив»). На второй доске максимально возможный результат (7 очков) показал Юрий Середя («Восток»). Другими призерами стали С. Перминов («Квант», 5 очков) и Виктор Смирнов («Зенит-32», 4 очка).

Хоккей с шайбой

Чемпионат Свердловской области. Первая группа.

22.12.2010. Екатеринбург. Хоккейный корт СК «Луч». 100 зрителей.

«Юность» (Екатеринбург) – «Факел» (Лесной) 4:6 (0:1, 2:2, 2:3). Шайбы забросили: 0:1 – А. Мосеев (А. Глазырин, 11); 1:1 – М. Хафизов (Д. Шпаковский, 21, бол.); 1:2 – Д. Хабибулин (М. Семенов, 26); 2:2 – Д. Кондратьев (В. Попов, Д. Шпаковский, 31, бол.); 2:3 – М. Ражев (Д. Хабибулин, 38); 2:4 – А. Крапивин (Сер. Медведев, 44); 3:4 – Д. Елаков (Д. Шпаковский, 54); 4:4 – М. Хафизов (Д. Елаков, Д. Кондратьев, 56); 4:5 – Сер. Медведев (Д. Хабибулин, 58); 4:6 – А. Крапивин (58). Вратари: С. Баранов – А. Лысков. Судьи М. Коваленко (Новоуральск), С. Ибатов, М. Гречишников (оба – Екатеринбург). Штрафное время: 6'-12' (А. Бердников (6), Д. Хабибулин (2), С. Медведев (2), А. Глазырин (2)).

Комментарий игроющего тренера команды «Факел» Д.З. Хабибулина: «В связи с задержкой автобуса и проблемами в столице Урала команда прибыла на игру в 18.50 вместо 18.00. Фактически только вышли на лед – и раздался свисток арбитра. Еще раз убедились, что в Лесном – лучшие условия для проведения хоккейных матчей. Отсутствие должного освещения и качества льда не только бросалось в глаза, но и в ноги. Падающий снег резко замедляет темп игры. С первых минут хозяева решили задавить нахрапом нашу команду, погнавшись с корабля на бал. Но, к чести игроков и особенно голкипера А. Лыскова, мы сдержали натиск «Юности», а гол А. Мосеева придал уверенности всей команде. Но «Факел» играл в гостях, и об этом нам неоднократно напоминал новоуральский арбитр, удалявший наших хоккеистов за малейшую провинность. Одно из удалений в начале второго периода хозяева реализовали. Чуть погодя отбивший наказание Д. Хабибулин поехал было на смену, но, получив пас от М. Семенова, броском «в домик» застал вратаря С. Баранова врасплох. Екатеринбургцы вновь отыгрались, реализовав очередное удаление. Но «Факел» сдаваться не собирался: в быстрой контратаке М. Ражев с передачи Д. Хабибулина броском с ходу в «девятку» поверг в шок местную публику. А после отдыха удалось увеличить разницу до двух шайб. А. Крапивин, бросив в створ, сумел опередить «висевших» у него на плечах двух защитников и повторным броском добил шайбу в ворота. Хозяев льда такое развитие событий не устраивало, и они обруши-

ли шквал атак на наши ворота. В итоге «Юность» сравняла счет, буквально пропихнув шайбу «с мясом» за линию ворот. Ничейный исход в какой-то мере устраивал «Юность», но ни в коей мере не устраивал наших игроков, приехавших за победой. Теперь уже «Факел», перейдя на игру в две пятерки, твердо запер противников в их зоне. В итоге С. Медведев броском «в домик» завершил усилия всей команды. Хоккеисты «Юности» бросились отыгрываться, но «Факел» в обороне действовал четко: шайба в эти минуты редко долетала до голкипера. Ценой травмы М. Козловкин принял на себя мощный шлепок защитника «Юности». Шайба от его конька вылетела в среднюю зону, чем воспользовался А. Крапивин, убежавший от опекунов и в шестой раз огорчивший стража ворот противника. На последних минутах игры хоккеисты «Юности», раздосадованные результатом, стали провоцировать наших ребят на массовую драку, но игроки «Факела» сумели дать им серьезный отпор без нарушения правил.

Спасибо ребятам за проявленные мастерство, характер, выдержку и желание побеждать в столь трудных условиях. А всех любителей хоккея мы просим поддержать команду в домашних играх: вашу поддержку мы очень ценим.

25.12.2010. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 400 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Титан-ВСМПО» (Верхняя Салда) 5:2 (2:1, 2:0, 1:1). Шайбы забросили: 0:1 – Д. Токарев (В. Медведев, А. Удинцев, 7); 1:1 – Я. Сиппель (8, буллит); 2:1 – Я. Сиппель (18); 3:1 – М. Ражев (Д. Никулин, 26); 4:1 – Сер. Медведев (Д. Хабибулин, А. Бердников, 36); 4:2 – Р. Аппамуратов (Д. Токарев, А. Удинцев, 49); 5:2 – Сем. Медведев (Т. Губадулин, А. Крапивин, 58). Вратари: А. Лысков – А. Чугаевский. Судьи И. Галихматов (Новоуральск), З. Файзулин (В. Салда), Е. Поляков (Лесной). Штрафное время: 20' (К. Хиликов (2), Д. Никулин (4), М. Семенов (4), А. Лысков (4), А. Бердников (2), М. Ражев (2), М. Козловкин (2)) – 18'.

В дебютном матче сезона в Лесном зрители увидели все, чем может запомниться хоккей: красивые комбинации, броски из любых положений,

страстная азартная борьба с обилием силовых приемов, чудесные вратарские «спасения», забитые шайбы на любой вкус. Гости превзошли хозяев по количеству бросков по воротам (43 на 37), но самое красивое в игре – счет на табло: а он оказался в пользу «Факела».

Встреча началась с удаления игрока гостей, но «Титан» выстоял, а затем обрушил град бросков по воротам А. Лыскова и в одном из эпизодов открыл счет. Однако болезлишки расстраивались недолго: через полминуты Я. Сиппель заставил в непосредственной близости от ворот нарушить правила опытного О. Станкевича. Был назначен штрафной бросок, который пострадавший сам реализовал. На исходе периода, во время очередной попытки «Факела» войти в чужую зону, шайба, попав в кого-то из игроков гостей, взмыла вверх. Пока обороняющиеся ждали, когда каучуковый диск опустится обратно на лед, Я. Сиппель теннисным ударом опустил ее вниз и затем отправил «в рамку» ворот. В начале второго периода в зоне гостей возникла небольшая заварушка, но хоккеисты «Факела» дали понять салдинцам, что отпор они получат. Вскоре после прекрасного паса Д. Никулина М. Ражев без обработки выгнал шайбу в дальний угол, а несколько позже с передачи Д. Хабибулина успеха добился Сер. Медведев. В заключительной двадцатиминутке «Титану» удалось чуть сократить разрыв, но Сем. Медведев после красивой комбинации оставил последнее слово за нашей командой. Особенно следует отметить прекрасную игру А. Лыскова: наш голкипер ликвидировал восемь выходов противника один на один с вратарем.

Другая встреча в нашей подгруппе принесла неожиданную победу: «Юность» на своем льду обыграла «Металлург» 3:2.

Положение команд (подгруппа «А»)

команды	и	в	н	п	шайбы	очки
1. «Металлург», Дзуреченск	3	2	0	1	20-8	4
2. «Факел», Лесной	3	2	0	1	14-13	4
3. «Юность», Екатеринбург	2	1	0	1	7-8	2
4. «Титан-ВСМПО», Верхняя Салда	2	0	0	2	4-16	0

Ближайший матч хоккеисты «Факела» сыграют 8 января в Верхней Салде.

Результаты игр в подгруппе «Б»: «Луч» – «Урал» 6:3; «Энергия» – ЦБЗ 8:2.

МИНИ-ФУТБОЛ

Спартакиада трудящихся среди КФК. II группа. Лесной. Мини-стадион. 17.11-07.12.2010.

Первыми спартакиадный турнир завершили 8 коллективов второй группы, игравшие по круговой системе. После того как были сыграны все встречи, итоговая таблица приняла такой окончательный вид:

Команды	1	2	3	4	5	6	7	8	мячи	очки
Энергия-9	1:0	3:0	3:1	10:0	10:1	9:1	9:0	45-3	21	
Арсенал	0:1	3:0	4:2	3:0	9:0	2:0	6:3	27-6	18	
Авангард	0:3	0:3	1:1	7:0	5:2	4:2	3:0	20-11	13	
Энергия-8	1:3	2:4	1:1	2:2	4:1	5:4	5:2	20-17	11	
Чайка	0:10	0:3	0:7	2:2	2:1	5:0	2:0	11-23	10	
Сокол	1:10	0:9	2:5	1:4	1:2	3:4	3:0	11-34	3	
Энергия-6	1:9	0:2	2:4	4:5	0:5	4:3	3:4	14-32	3	
Буревестник	0:9	3:6	0:3	2:5	0:2	0:3	4:3	9-31	3	

Отлично провели турнир футболисты «Энергия-9» (Дмитрий Абрамов, Роман Глазунов, Юрий Грачев, Вадим Корепанов (капитан), Сергей Кравченко, Олег Лобов, Александр Овчинников, Дмитрий Останин, Анатолий Черных), выигравшие все встречи. Постоянство состава, собственная манера игры, умение прибавить в нужный момент – все эти качества отличают команду цеха 009 комбината «ЭХП». Однако на сей раз в лице команды «Арсенал» (Валерий Бычков, Андрей Глазырин, Александр Корнеев (капитан), Илья Пьянков, Дмитрий Чумаков, А. Чир-

ков, Максим Яковлев, Григорий Ямтин) она встретила достойного противника. Команда отдела 061 комбината «ЭХП» одержала 6 побед, но решающий матч 4 декабря ею был проигран 0:1 (0:0).

Стабильно выступают и спортсмены «Авангарда» (Павел Грязев, Евгений Кабанов, Сергей Козлов, Андрей Лавелин, Антон Лавелин, Евгений Лавелин, Владимир Радченко, Александр Селиванов, Иван Сидношкин, Андрей Фомин). Команда производства 435 комбината «ЭХП» уже по домашнему обжилась в тройке призеров.

25-26 декабря сборная города Лесного успешно провела II тур по мини-футболу в г. Нижняя Тура: со счетом 10:5 победила команду «Телеком» (г. Н. Тагил), 6:4 выиграла у «Авто» (г. Качканар), 7:4 победила «Металлург» (г. Серов) и сыграла вничью 6:6 с командой «Газовик» (г. Н. Тура). По итогам двух туров наша сборная, набрав 19 очков, занимает I место.

Спартакиада руководителей

23, 25 декабря на спортобъектах ФСК «Факел» прошли соревнования в зачет спартакиады руководителей комбината «Электротехприбор» и городских организаций. В программу состязаний вошли следующие виды спорта: стрельба из пистолета, из лука, настольный теннис, дартс и волейбол.

Сильнейшими в стрельбе из пистолета были: 1 место – Александр Павлов (город), 2 место поделили Дмитрий Строчков (город) и Александр Хоценков (ЭХП).

В стрельбе из лука первое место поделили Олег Прытков (ЭХП) и Юрий Горняи (ЭХП), третье место заняли три участника – Кирилл Зеленцов (ЭХП), Евгений Кинкуров (город) и Игорь Кирьянов (город).

В парном турнире по настольному теннису победителями стали: 1 место – Олег Прытков и Кирилл Зеленцов (ЭХП), 2 место – Виктор Черепанов и Евгений Неклюдов (город), 3 место – Алексей Кашеев и Владимир Шелепов (ЭХП).

Лучшие результаты в дартсе показали: 1 место – Юрий Половинкин (ЭХП), 2 место – Дмитрий Строчков (город), 3 место – Андрей Аркашин (город).

Заключительным видом спартакиады стала упорная волейбольная

баталья двух команд. С минимальным отрывом здесь победила команда руководителей городских организаций (о матче – см. ниже). Но в командном зачете ей все-таки не удалось обойти команду комбината «Электротехприбор», которая набрала 7 очков (стрельба из пистолета – 2 очка, настольный теннис – 1 очко, стрельба из лука – 1 очко, дартс – 1 очко, волейбол – 2 очка) и заняла 1 место.

Настольный теннис

10, 17 и 19 декабря в спортивном зале «Строитель» проходил финальный турнир чемпионата города с участием 14 сильнейших теннисистов Лесного.

Соревнования традиционно проводились по круговой системе. В честной и бескомпромиссной борьбе из 91 поединка на большинство из пяти партий болельщики (48) завершилось со счетом 3:2 или 3:1.

Перед последней встречей в абсолютном первенстве не было ни одного поражения у двух спортсменов.

Итог: прошлогодний чемпион Лесного Максим Гилязов подтвердил свои полномочия. Он выиграл у Егора Ершова – 3:2.

В споре за бронзу интрига также сохранялась до конца турнира. Сразу четыре участника набрали одинаковое количество очков. По лучше соотношению выигранных и проигранных матчей между собой: Алексей Мирошкин (3 место) опередил Олега Прыткова (4), Игоря Кобрикова (5) и Владимира Иванова (6).

В возрастной группе 40 лет и старше чемпионом стал В. Иванов. Се-

ребро – у Олега Боброва, бронзовая медаль – у Игоря Попова.

В парном разряде призовые места распределились следующим образом: 1. М. Гилязов – А. Бянкин; 2. А. Мирошкин – Л. Федоткин; 3. Е. Ершов – С. Балласова.

В 2011 году ФНТЛ (федерация настольного тенниса Лесного) будет отмечать свое 25-летие. В преддверии этой даты учрежден еще один переходящий приз – Кубок «Фэйр Плей», который будет вручаться один раз в полгода. По итогам 2010 г. первым обладателем этого кубка стал Владимир Иванов.

В завершение хотелось бы отметить успешное выступление призеров чемпионата города в областных соревнованиях, проводившихся в ноябре-декабре 2010 г. Светлана Балласова стала обладательницей двух серебряных медалей (в одиночном и парном разряде) Открытого чемпионата Свердловской области среди ветеранов. Владимир Иванов победил в г. Нижнем Тагиле на турнире памяти Блюмштейна. У Максима Гилязова – призовые места (2 и 3) на соревнованиях в г. Новоуральске, Краснотурьинске, п. Ис.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ

Лыжная база

5 января – Квалификационные соревнования в отделении лыжных гонок. Начало в 11.00.

Стадион

6 января – Рождественские старты в отделении конькобежного спорта. Начало в 11.00.

Хоккейный корт

6 января – Первенство Свердловской области по хоккею с шайбой среди детских команд 1996-97 г.р. Игруют: «Факел» (Лесной) – «Барс» (Краснотурьинск). Начало в 12.00.

Информацию подготовили Олег МЕЛКОЗЕРОВ, Игорь ПОПОВ, Валерий ДАМБЕРГ.